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Тінь на Офіс Президента та євроінтеграцію: як скандали навколо Кулеби та Проніна б’ють по іміджу України

В Україні розгорівся черговий корупційний скандал довкола посадовців, яких
пов’язують із керівником Офісу Президента Андрієм Єрмаком. Спеціалізована
антикорупційна прокуратура звернулася до суду з позовом про цивільну конфіскацію
майна чинного міністра будівництва Олексія Кулеби, який раніше обіймав посаду
заступника голови ОП. САП намагається стягнути в дохід держави квартиру та
паркомісце в Києві загальною вартістю 5 мільйонів гривень, які, за даними слідства,
посадовець неофіційно оформив на свою сестру. Оскільки сума необґрунтованих
активів не перевищує 10 мільйонів гривень, кримінальна відповідальність у вигляді
ув’язнення міністру наразі не загрожує, проте інцидент уже викликав значний
публічний резонанс.

Про це повідомляє Юрій Ніколов.

Паралельно розгортається розслідування НАБУ щодо керівництва Державної служби
фінансового моніторингу. За інформацією народного депутата Ярослава Желізняка,
під час нещодавніх обшуків у першого заступника голови Держфінмоніторингу Ігоря
Корольчука детективи виявили сумку з особистими документами, печатками
фіктивних і закордонних фірм, а також чверть мільйона доларів і значні суми у
гривневій готівці. Слідство підозрює, що виявлені компанії використовувалися для
нелегального обналичування та виведення коштів з України.

Зв’язок між цими структурами простежується через очільника Держфінмоніторингу
Філіппа Проніна, який є давнім другом Олексія Кулеби. Пронін раніше очолював
Полтавську ОВА, де його діяльність уже перебувала під прицілом НАБУ та Тимчасової
слідчої комісії Верховної Ради через підозри в отриманні хабарів від компанії «NK
Construction» за підряди на будівництво фортифікацій та реконструкцію обласної
лікарні. Критики наголошують, що Держфінмоніторинг під керівництвом Проніна міг
свідомо закривати очі на сумнівне походження коштів, які масово вносилися як
застави за затриманих у корупційних справах посадовців, зокрема під час скандалів
довкола самого Єрмака.

Додатково журналістські розслідування виявили систематичну відсутність Філіппа
Проніна на робочому місці. Протягом першого кварталу року він фактично
відпрацював лише 27 днів, тоді як більшу частину часу провів у закордонних
відрядженнях до Танзанії та Мексики, а також на тривалих лікарняних і у відпустках.
Експерти попереджають, що подібні скандали у ключових контролюючих органах
суттєво шкодять міжнародному іміджу України та можуть заблокувати або значно
ускладнити переговори щодо євроінтеграції, оскільки європейські партнери
висувають жорсткі вимоги стосовно реальної боротьби з топкорупцією.
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САП вимагає конфіскувати через
ВАКС майно ексначальника
Рівненської митниці Собчука на
понад 10 мільйонів гривень

Кримінальні розбори в Росії: у
справі про вбивство Олександра
Петрова слідом за Трабером
заарештували ексбоксера
Надірбегова

Понад 350 мільйонів гривень у
крипті: депутат Хмельницької
райради Кізляр очолив рейтинг
посадовців-криптобагатіїв

Недосяжний мільярдер: як
Костянтин Жеваго з-за кордону
обходить санкції та зберігає
контроль над ГЗК

Тінь на Офіс Президента та
євроінтеграцію: як скандали
навколо Кулеби та Проніна б’ють по
іміджу України 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Три з половиною роки в судах:
ексчиновницю Запоріжжя Сімонову
виправдали за зброю, а справу про
наркотики закрили за давністю

Голова апеляційного суду
Кузьмишин задекларував будинок
за 6,6 мільйона гривень та мільйони
готівкою

Жбурляв гранати, ховав «сірий»
пістолет, але залишився на волі:
дніпровський авторитет «Кайдак»
відбувся умовним терміном  

«Інкасація» столичної скарбниці: як
через конвертцентр вимивалися
мільйони з «Київтеплоенерго» та
«Київпастрансу»

Мільйони з нікуди: як сини
ексголови податкової Донеччини
Усика стали власниками маєтків у
Кончі-Заспі та квартир на
Печерську 

Суд оштрафував ексмитника за
відмову давати показання у ВАКС у
справі про контрабанду

"Дотримувалися повного
нейтралітету": Трамп подякував Сі
Цзіньпіну та Путіну за позицію
щодо Ірану 

"Так це не працює": Трамп пояснив,
чому США не вимагають від Ірану
повної відмови від балістичних
ракет 

Узбережжя Одещини атакують
безекіпажні катери: у морі лунають
вибухи 

"Хочуть, але не знають як": Трамп
заявив про бажання Зеленського та
Путіна почати діалог 

«У мене велика сума грошей»:
з’явилося відео затримання
адміністратора «Трухи» Лавриненка
представниками ТЦК  

У кіпрській компанії-власниці
бренду «Труха» змінилися директор
і акціонер 

Трамп заявив про готовність
повернутися до бомбардувань
Ірану, якщо угоду не виконають за
60 днів 

Трамп погодився з лідерами G7, що
Росія не хоче мирних переговорів,
— Макрон 

На Київщині ліквідували мережу
збуту метадону, яку в’язень
організував прямо із СІЗО 

На Київщині військовий у СЗЧ вбив
17-річну дівчину: підозрюваного
затримано

«Можливо, війни не було б»: Трамп
назвав помилкою виключення Росії
з G8 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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